
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟ∆ΟΣ 
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 

 

ΣΣΥΥΝΝΟΟΔΔΙΙΚΚΟΟΝΝ  ΓΓΡΡΑΑΦΦΕΕΙΙΟΟΝΝ  ΠΠΡΡΟΟΣΣΚΚΥΥΝΝΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΗΗΓΓΗΗΣΣΕΕΩΩΝΝ  
Δ/νσις : Ἰ.  Γενναδίου 14 – 115 21, Αθήνα  Τηλ. 210-72.72.282 & 69 76 204429  email¨fspk2008@yahoo.gr 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

( ΑΘΗΝΑ, 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024) 

«Φοιτητές της ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ & του Ι. Ε. Κ. Χαλανδρίου  

στο Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος» 

 
 Την Πέµπτη 4 Απριλίου 2024  οµάδα φοιτητών της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδηµίας Αθήνας  

και σπουδαστές από τη Σχολή Ανώτερης Επαγγελµατικής Κατάρτισης (πρώην ∆ηµόσιου Ι.Ε.Κ.) 

Χαλανδρίου µε ειδικότητα «Ειδικός Θρησκευτικού Τουρισµού και Προσκυνηµατικών περιηγήσεων» οι 

οποίοι  παρακολουθούν το µάθηµα  «Τοπική Εκκλησιαστική Ιστορία-Θρησκευτικός τουρισµός Ιερών 

Μονών και Μητροπόλεων», µε διδάσκουσες την ∆ρα Χριστίνα Κολοβού, Ε.∆Ι.Π. στην Α.Ε.Α.Α. και 

Στυλιανή Μουζακιώτου, είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν το Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηµατικών 

Περιηγήσεων και το όλο κτηριακού Συγκρότηµα του Επιτελικού Οργανισµού ∆ιοικήσεως της Εκκλησίας 

της Ελλάδος  . 

 Εκεί τους υποδέχθηκε  ο Γραµµατέας του Συνοδικού Γραφείου Πανοσιολογιώτατος Αρχιµανδρίτης 

κ. Σπυρίδων Κατραµάδος  ο οποίος αρχικά,   µαζί µε  Μέλη   της ∆ιοικούσης Επιτροπής και Συνεργάτες του 

Συνοδικού Γραφείου,  τους µετέφερε τις πατρικές ευχές και ευλογίες του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 

Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύµου και του Σεβασµιωτάτου Μητροπολίτου ∆ωδώνης κ. 

Χρυσοστόµου, Προέδρου του Συνοδικού Γραφείου και στη συνέχεια τους  καλωσόρισε  και τους 

ενηµέρωσε αναλυτικά για τις µέχρι σήµερα  σηµαντικές  ποιµαντικές δράσεις  της Εκκλησίας της Ελλάδος  

δια του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων όπως επίσης και για τις Αρχές και τους 

Πνευµατικούς Πυλώνες πάνω στους οποίους εδράζεται και στηρίζεται το έργο της όλης προβολής, 

αναδείξεως και  προώθησης των Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων.  

 Στη δίωρη συζήτηση που ακολούθησε οι φοιτητές εξέφρασαν την έκπληξή τους για το έργο που 

επιτελείται τα τελευταία  είκοσί δύο χρόνια από της Ιδρύσεως του Συνοδικού Γραφείου και µεταξύ των 

άλλων εξετάστηκαν και οι δυνατότητες εποικοδοµητικής  συνεργασίας, καθώς και θέµατα επαγγελµατικής 

αποκατάστασης των πτυχιούχων.  

 Με το πέρας της επίσκεψης όλοι οι φοιτητές έλαβαν  την ευλογία του Μακαριωτάτου ως ενθύµιο της 

επισκέψεως των, νηστίσιµο κέρασµα και έντυπα ενηµερωτικού και πληροφοριακού υλικού του Συνοδικού 

Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων. 

Εκ του Συνοδικού Γραφείου  

 


